

## INSTITUTO POLITÉCNICO DE LISBOA

## Declaração de Retificação n.º 968/2022

*Sumário:* Retifica o Edital n.º 1647/2022, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 214, de 7 de novembro de 2022.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 214, de 7 de novembro de 2022, o Edital n.º 1647/2022, retifica-se que onde se lê:

«1 — Tipo de Concurso — Concurso Documental para promoção.

[...]

3 — Área Disciplinar — Álgebra e Combinatória.

[...]

9 — a) Bilhete de identidade ou cartão de cidadão.

[...]

12.2 — Componente científica:

[...]

B2) Cálculo do valor da componente científica (C):

São definidos os seguintes pesos para cada um dos critérios anteriores:

pu:  $\alpha_{pu} = 0,5$ ; pj:  $\alpha_{pj} = 0,2$ ; gp:  $\alpha_{gp} = 0,01$ ; lc:  $\alpha_{lc} = 0,2$ .»

deve ler-se:

«1 — Tipo de Concurso — Concurso Interno de Promoção.

[...]

«3 — Área Departamental — Departamento de Matemática, Área Disciplinar de Álgebra e Combinatória.

[...]

«9 — a) Bilhete de identidade ou cartão de cidadão (não é aplicável a exclusão por não apresentação do documento de identificação, mediante apresentação de documento alternativo, comprovativo dos requisitos necessários ao exercício de funções públicas).

[...]

12.2 — Componente científica:

[...]

B2) Cálculo do valor da componente científica (C):

São definidos os seguintes pesos para cada um dos critérios anteriores:

pu:  $\alpha_{pu} = 0,5$ ; pj:  $\alpha_{pj} = 0,2$ ; gp:  $\alpha_{gp} = 0,1$ ; lc:  $\alpha_{lc} = 0,2$ .»

10.11.2022. — O Presidente do Instituto Politécnico de Lisboa, *Prof. Doutor Elmano da Fonseca Margato*.

315876839